



古天樂與苟慧昨日齊齊出席鞋履品牌活動。

香港文匯報訊 古天樂突然被爆跟台灣女星陳喬恩秘戀兩年多，可是早前因吳君如介紹陳妍希給古仔，引致喬恩和古仔冷戰，不過日前再有報道指二人因瑣碎事鬧意見，並未正式分手，男主角古仔在新戀情曝光後，昨日首度現身公開場合，不過古仔貫徹對感情事低調作風，對有關提問都「不回應」，他只希望多做事、少說話。

古仔和近日的绯闻女王苟慧慧，昨日齊齊現身深圳萬象城出席鞋履品牌活動，現場吸引近千市民圍觀，塞滿整個商場，大會安排數十名保安，又架上鐵馬維持秩序，不過古仔的出場，立刻引來不少女粉絲起哄吶喊，場面喧嘩，幸而未有造成混亂。被指受到感情困擾的古仔，看來心情不錯，他即場示範新款鞋履，表現專業，其間苟姑娘的咪高峰失靈，古仔大顯紳士風度為對方做翻譯。面對傳媒的訪問，古仔有備而來，先問他和喬恩秘戀一事，古仔慣例答案：「無回應」，他表示對感情事向來低

調，正如爸爸所說，「少說話，多做事」。記者再追問君如介紹陳妍希時，可有拒絕？喬恩又是否到泰國探班？有被新聞困擾？古仔堅持「封口」都是說「無回應」。已到適婚年齡的古仔，透露家人一直沒有催婚，(有否追問近日的新聞?) 我也是剛落機未回家，何況媽媽甚少問工作的事。記者轉問有否送過鞋履給異性，古仔說只有送過女裝鞋給媽媽，其他便沒有。

苟姑娘向熊黛林「say sorry」

古仔已是第二年擔任該鞋履的代言人，對於現場歌迷的瘋狂表現，時常返

內地出席活動的古仔說：「這次算有秩序，以前試過封馬路，甚至要腰斬。」苟姑娘穿上綠色吊帶短裙，輕露事業線上陣，十分搶鏡，說到她以「爛桃花」來形容跟郭富城绯闻，結果被對方正印女友熊黛林反駁她「爛桃花」便不要惹，昨日苟姑娘為事件解畫：「我覺得要say sorry，原因自己中文不好，可能用詞不當，所以不希望再回應，免得講多錯多，連累大家。」經歷過上次「車震」的新聞後，苟姑娘和父母更加信任，不會令他們擔心，問到希望另一半是圈外人嗎？她表示可以就最好，但這看緣分，說到第二度跟古仔合作，苟姑娘表示對方上次給我的感覺很cool，這次則友善不少，但不會問對方拿聯絡電話。

古仔「不回應」 貫徹低調作風 秘戀陳喬恩

品牌行政總裁向古天樂頒發時尚男主角大獎。



古仔吸引近千市民圍觀，塞滿整個商場，大會安排數十名保安維持秩序。



一眾嘉賓一同打手印。

有男仔先益王菀之 千嬅否認為古仔做媒人

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊千嬅以聯合國兒童基金會大使身份於前晚出席深圳觀瀾湖活動，近日有傳她是台灣女星陳喬恩和古天樂的「媒人」，撮合二人拍拖，對此，千嬅否認說：「我只知我團無拍拖，這報道很有創意，我是認識陳喬恩和古仔，但也認識很多人，若然這都要拉埋一齊講便不合理，相信是美麗誤會，自己也沒聽過古仔拍拖。(古仔普通話大有進步?) 是有進步，可能是返內地拍戲機會多了，是否有私人教練便不知道，要是男仔要介紹，都會先介紹給王菀之，但問過我有否像我老公質素的男仔介紹，都講過想拍拖。」

千嬅將於五、六月跟古仔和張家輝合拍新片，暫時未知是否到外地拍攝，千嬅表示如果希望可以帶埋兒子開工，提到九個月大的團團相當聰明，千嬅不禁流露出滿足笑容。另外，千嬅亦在會上表示會讓團團三歲就學打高爾夫球，認真誠為孩子打算。

此外，同場的甄文達剛從海口觀瀾湖拍攝全新美食特輯《甄享受之水療食療養生篇》，他表示十分喜歡海口觀瀾湖窗簾留香的美食，亦對海口的優美環境流連忘返。Martin的全新視節目《Yan Can Travel》(甄享受)第一集將於2013年第四季度在大中華區首播。

薛凱琪 堅守婚前沒性行為

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 薛凱琪(Fiona)(見圖)、陳奕迅與陳慧敏昨日出席公民教育活動，宣揚尊重和包容的訊息。Fiona初入行被取笑做長頸鹿，她不覺得被人歧視，說道：「我當是笑柄和娛樂大家，不會作出反擊。」

Fiona與陳奕迅早前替大會錄關於歧視的廣播劇，問她有沒有試過被人歧視，她說：「我都學識尊重和包容。(被取笑是長頸鹿?)當是笑柄和娛樂大家，不會反擊。而且長頸鹿是好動物，珍貴的動物應受保護。」笑指Fiona現有绯闻男友房祖名保護，她直言不懂回答，推說自己是獨立的人不用保護。Fiona稱宗教信仰有主張尊重和包容的訊息，提到高皓正早前反對婚前性行為和自慰的言論，惹來不少批評，有人更指他本人其身不正。Fiona說：「我看過



陳茵媺 抗拒與陳豪戲中續緣

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳茵媺(Aimee)繼男友陳豪日前公開「Sweet論」之後，昨日她不怕肉麻續延男友說法，揚言二人向來都sweet，一於大晒「恩愛」，不過Aimee不想將二人的「甜蜜蜜」公諸同好，抗拒一起合演情侶角色。

Aimee昨日出席新都城中心的復活節活動，並跟現場觀眾大玩遊戲，又派復活蛋，感情生活愉快的她風騷不已，她透露暫時未知復活節是否開工，但四月六日便要起程到大馬路拍攝新劇《單戀雙城》，預計逗留一個月，男友未來兩個月也要開工，這段時間應該見不到面，幸而現時網絡發達，又可以通電話維繫感情，不過自己工作的時候會全程投入，會把電話放置一旁。

陳豪曾經拍古裝劇被發現把電話放在口袋，大家取笑。



陳茵媺現場觀眾大玩遊戲。

陳茵媺在活動上心情大靚。

官恩娜 會冰凍卵子備用

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 官恩娜(Ella)(見圖)昨日出席美容網站的開幕嘉賓，並在場分享化妝心得，Ella透露在外國讀書時已喜歡逛化妝店，假使沒有入行做歌手，現在可能當上化妝師或者做了母親。

Ella自言現時是愛犬的媽咪，照顧狗仔都很辛苦，但無意生bb當真正的媽咪，除因剛簽了新公司，自己的事業心也很強，或者先冰凍卵子待用，希望在40歲先生bb，問她現在開始冰凍卵子？她表示不用這麼快，還可以等幾年，也很怕生bb後身材和樣貌都改變。

最近Ella搬到加多利山居住，被問及是否跟男友展開同居生活？她否認說：「現在同狗仔同居，男友問中來我家吃飯，沒有考慮同居，因我怕凍，他怕熱，有時食飯為開冷氣的問題都有意見，結婚還是遲些再想。」

周麗淇 承諾高收即激吻天華

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 無綫劇《女警愛作戰》雖然在海外已播放，但在港的收視仍然理想，平均有32點收視。前晚劇中演員周麗淇(Niki)、謝天華、呂慧儀及黃智雯等出席祝捷晚宴，Niki開下期票如收視有40點，將與天華表演激吻。

趕拍新劇《神槍狙擊2013》的謝天華，獲劇組派人專程趕來活動，可惜周麗淇遲遲未到，害得天華未能吃飯就要離開。他笑道：「我來看Niki埋單的，佢佢講過電話，話收視好不如搵嘢搞吓，但她很神秘不肯講。」遲到近一小時的Niki頻頻抱歉，並願意負責結賬埋單，她說：「最重要大家高興，今次約得很倉促，之後再食多餐餐。」提到天華指Niki為收視有新搞作，她笑道：「我穿泳衣就沒睇頭，劇中我和天華沒錫過，因為監製話不好看。如果有40點，我就豁出去和他激吻吧。」有傳劇集開拍續集，Niki說：「其實拍攝時有聽過，但未正式收到通知，大家拍得開心，都想原班人馬再開。」

呂慧儀帶老公同來，她自爆被老公逼要減肥，笑言沒飽飯吃。提到劇中女主角都拋胸搶鏡，呂慧儀指自己負責擷長腿，如收視有40點也不介意穿三點式泳衣，開拍續集更會要求監製安排一場三點式泳衣場。

一班「女警」與謝天華(左三)扮晒長腿。